



ПРАВДА о
ПРИВИВКАХ

ВНИМАНИЕ – ДЕТИ!

В наше время всеобщего хаоса и разрушения стран СНГ, разгула наркомании и, прежде всего, пьянства и курения, когда порнография и разврат безраздельно господствуют в печати и телевидении, когда спекуляция стала девизом всей страны и в неё вовлечена молодежь и даже дети, когда люди забыли, что такое нравственность – в это время вопрос о сохранении нашего будущего, о защите женщин и детей встает как первоочередная задача всех патриотов, всех истинно славянских людей, всех людей доброй воли. Планы наших внешних и внутренних врагов о биологическом вытеснении и уничтожении славянских и русского народов и разрушении России, как самостоятельного государства, выполняются со страшной силой. Ряд лет на окраинах России полыхает гражданская война, в которую втравливается российская армия и от которой уже страдают миллионы людей. В странах уже много лет разрастается геноцид, который в первую очередь является алкогольным геноцидом, сопровождающийся безудержной инфляцией, резким падением производства и жизненного уровня славян.

На этом фоне особой опасности подвергаются дети, на которых и направлена вражеская рука сил тьмы. А главное, эта рука уже давно направлена на женщину в чадородном возрасте, чтобы в корне подрубить основы российских народов. На людей обрушился шквал рекламы, обучающей и призывающей предупредить беременность или прервать ее. Нигде ни слова не услышит молодая девушка о том, как сохранить беременность и как воспитать здоровым ребенка. Нигде она не услышит, что уже при первом биении сердца плода, то есть в первые 2-3 недели его жизни, у него зарождается душа, и искусственное прерывание беременности есть душегубство и великий грех! Он лежит на душе тех, кто это совершают и кто идет на это добровольно. В России ежегодно совершается свыше 3 миллионов абортов, в том числе, и при первой беременности, что часто делает женщину неспособной иметь детей в дальнейшем. В то время как родильные дома закрываются (в 1994 году родилось 1,3 миллиона детей вместо 3 миллионов, а ныне рождается и того меньше), аборталии, эти душегубки, открываются и широко рекламируются. В 1994 году, по официальным данным, в России сделано 3250 тысяч абортов. В 2000 году эта цифра еще более возросла. Помимо этого широко и бесстыдно рекламируются эндокринные противозачаточные средства и спирали, которые деформируют и разрушают организм женщины, не являясь надежным гарантом от зачатия и создавая реальную опасность возникновения рака матки.

Но не только в аборталии идет гибель нашего будущего. Она нарастает уже десятки лет из-за полного отсутствия заботы и защиты беременной женщины и женщины вообще, внимание к которой и есть забота о нашем будущем.

(Ф.Г.Углов, академик МАН и РАН)

СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!

(В.Г.Жданов, профессор, академик СО РАН)

ПРАВДА О ПРИВИВКАХ

(Г.П.Червонская, профессор-вирусолог)

МОЖНО ЛИ ПРИВИВКОЙ УБИТЬ РЕБЕНКА ИЛИ СДЕЛАТЬ КАЛЕКОЙ?

(В.Барабаш, профессор, академик МАН)

СИЛЫ ТЬМЫ ПРОТИВ ЖИЗНИ НА ЗЕМЛЕ

ПРЕДСКАЗАНИЯ БОЛГАРСКОЙ ПРОРОЧИЦЫ ВАНГИ

Институт Культуры ДонНТУ
Донецк

Соотечественники!

Силами планетарного зла запущен механизм уничтожения целых народов. Сейчас основной удар этих темных сил направлен на молодое поколение. На это выделены огромные средства. Спасти своих детей – долг каждого отца и каждой матери!..

Достоянием россиян стал секретный материал, в котором как в зеркале отражаются события, происходящие и в нашем государстве. Эта директива Аллена Даллеса, бывшего директора ЦРУ и руководителя политической разведки США, так называемая «Американская доктрина борьбы против СССР», составленная еще в 1945 году.

Вот что в ней говорится: «Окончится война, все как-то устроится, и мыбросим, все что имеем, все золото, всю материальную мощь на оболванивание и одурачивание людей. Человеческий мозг, сознание людей способны к изменению. Посев там хаос мы незаметно подменим их ценности на фальшивые и заставим их в эти ценности поверить. Как? Мы найдем своих единомышленников, своих союзников и помощников в самой России. Эпизод за эпизодом будет разыгрываться грандиозное по своему масштабу трагедия гибели самого непокорного на Земле народа, окончательного, необратимого угасания его самосознания.

Литература, театры, кино – все будет изображать и прославлять самые низкие человеческие чувства. Мы будем всячески поддерживать всех, кто станет насаждать в человеческое сознание культ секса, насилия, садизма, предательства – словом всякую безнравственность. В управлении государством мы создадим хаос и неразбериху. Мы будем незаметно, но активно и постоянно способствовать самодурству чиновников, взяточников, беспринципности.

Честность и порядочность будут осмеиваться и никому не станут нужны, превратятся в пережиток прошлого. Хамство и наглость, ложь и обман, пьянство и наркомания, предательство, национализм и вражда народа – все это мы будем культивировать в сознании людей.

И лишь немногие, очень немногие будут догадываться, что происходит. Но таких людей мы будем ставить в беспомощное положение, превратим в посмешище, найдем способ их оболгать и объявить отбросами общества. Будем вырывать духовные корни, опошлять и уничтожать основы народной нравственности. Мы будем таким образом расшатывать поколение за поколением, мы будем браться за людей с детских и юношеских лет, будем всегда главную ставку делать на молодежь, станем разлагать, развращать, растлевать ее...»

В.Г.Жданов, академик СО РАН, профессор
Сибирского гуманитарного экологического института,
Президент Международной ассоциации психоаналитиков

ПРАВДА О ПРИВИВКАХ

*Галина Петровна Червонская,
профессор-вирусолог с многолетним стажем,
член комитета по этике при Государственной Думе РФ*

Вакцины существуют чуть более двух веков, и все это время не утихают споры об эффективности и безвредности их применения. При этом в нашей стране сложилась преступная традиция вакцинировать «всех подряд, из-за удобства с организационной точки зрения», что приводит к плачевным результатам, когда 80-85% детей, заболевших дифтерией, оказываются «правильно и своевременно» привитыми. Туберкулез тоже не хочет «ликвидироваться», несмотря на противо-правную медицинскую помощь, оказываемую в роддомах нашим младенцам посредством БЦЖ-вакцины в первые дни их жизни.

Особую тревогу вызывают факты, свидетельствующие о проводимых на наших, детях «широкомасштабных испытаниях безопасности» новых вакцин под благовидным предлогом «календарных прививок».

Ликвидация вирусов и микробов – работа неблагодарная, практически невыполнимая по своей непредсказуемости, да и небезопасная: «Уничтожить и не ждать ответного удара... не подумав, а не займут ли освободившееся место под солнцем другие, куда более агрессивные микробы?» – предостерегал автор дифтерийного антотоксина Гастон Рамон. «Занимают»! Еще как занимают! – Агрессивные стрептококки, новые штаммы микробактерий туберкулеза, вызывающие туберкулез костей, суставов, кожи, кишечника, мочеполовой системы, многогликие гепатиты и вирусы герпеса и т. д. – все они среди «правильно» привитых против туберкулеза вакциной БЦЖ. В России иммуно-профилактикой инфекционных болезней продолжают заниматься «сверху» – чиновники-эпидемиологи и сан врачи, совершенно не разбирающиеся в иммунологии. А ведь на них возложены совсем другие обязанности...

«Снизу» за охват с «экономическим стимулированием» отвечают участковые педиатры, которые, как показывает практика общения с ними в последние 15 лет, совершенно не знакомы с

иммунологическими аспектами инфекционных болезней и никак не связывают инфекционные болезни, как и вакцинологию, с иммунной системой. Представление о прививках у них очень примитивное и абсолютно конкретное: **выполнить приказ по охвату** – и это все, как они полагают, что от них требуется.

Такой «приказ» – это особо уголовное преступление!

НАДО СДЕЛАТЬ ТАК, ЧТОБЫ ВРАЧ, ВМЕШИВАЮЩИЙСЯ В ИММУННУЮ СИСТЕМУ, БЫЛ АТТЕСТОВАН ПО ИММУНОЛОГИИ! Уверена: ни один из педиатров и санврачей не прошли бы такой аттестации...

Всего 100 лет назад педиатры были «элитой» врачебных корпораций. В настоящее время широко образованный педиатр стал встречаться все реже... Педиатры должны сочетать; знания многих пограничных областей и дисциплин. Врачей-педиатров много, ведь этот количественный показатель в СССР, где мы жили, всегда ставился во главу угла, а о качестве не очень-то заботились. Между тем квалификация детских врачей зачастую невысока, система организации их труда малоэффективна, детское здравоохранение у нас находится на низком уровне!...

Во многих государствах действуют общественные ассоциации, помогающие решать конфликтные ситуации между чиновниками и родителями, отказывающимися от массово-календарных прививок своих детей. В ассоциациях работают специалисты разных дисциплин: микробиологи (вирусологи и бактериологи), иммунологи, педиатры, генетики, психологи, а также юристы, педагоги и молодые родители. Такие организации помогают родителям, подросткам и взрослому населению в принятии обоснованного, грамотного решения об осуществлении вакцинации или об отказе от нее, а также информируют о фактической санитарно-эпидемиологической обстановке в конкретном регионе и организованных учреждениях: в школах, детских садах и т.д.

Прежде всего, необходимо знать, что, какими бы впечатляющими ни были уникальные события 200-летней давности, до жителей нашего времени донесена лишь полуправда. На самом деле, только совокупность противо-эпидемических мероприятий, профессионализм и использование достижений современной иммунологии, которой более полувека, смогут решить задачи противоинфекционной защиты. Только так может быть создано санитар-

но-эпидемиологическое благополучие населения и государства в целом.

Нельзя «ликвидировать» ни одну инфекционную болезнь «только с помощью прививок». Мол, привьешься – и будешь ты в безопасности для себя и для всех окружающих. Мало сказать – это миф, это – утопия об очередном «всеобщем счастье» в светлом безынфекционном рае, достигнутом, якобы, только с помощью вакцин. Иллюзия в том, что все инфекционные агенты будут побеждены, стоит лишь провакцинировать «всех подряд», т.е. одна проблема – одно решение, порождает **преступный подход(!)** к этому профилактическому медицинскому вмешательству в природу человека. Однако, именно такая система «из-за удобства с организационной точки зрения» продолжает пропагандироваться армией врачей и чиновников от здравоохранения, в той или иной форме причастных к прививкам, но не к вакцинологии с основами иммунологии. Возникает дьявольское наваждение: без прививки ребенок вроде бы неполноценный, хотя, на самом деле, всё совсем наоборот.

Выходит – «армия врачей и чиновников от здравоохранения» – это армия уголовных преступников, врагов собственного народа!!!

При дифтерии, в случае циркуляции возбудителя среди населения, отмечается феномен «бытовой» иммунизации, то есть образование иммунитета естественным путем без отмечаемого заболевания. Поэтому, в том числе и взрослое население, **вакцинировать можно и нужно только после диагностики, после тщательного опроса и осмотра**. Диагностика – это фильтр, выявляющий и отсеивающий лиц, которых нельзя и которых не надо прививать. И таких немало... А наша система прививок снижает титры имеющихся антител (т.е. снимает защиту) и «оголяет» восприимчивых людей к последующей встрече их с той же дифтерией.

Ещё далеко не всем родителям и врачам известно, что детская инвалидность – это нарушение опорно-двигательного аппарата или функции почек – может быть следствием неграмотного осуществления вакцинации. Нельзя недоучитывать ещё одно обстоятельство — т.е. отрицательное влияние антоксина друг на друга в составе комплексных вакцин, скажем, типа АКДС. Эта проблема стоит на повестке дня много лет, поскольку доказана анти-

генная конкуренция дифтерийного и столбнячного анатоксинов при совместном их введении, а также введение коклюшного анатоксина «как в одном шприце, так и в раздельных инъекциях... а это препятствует выработке иммунитета в ходе вакцинации!.. В СНГ ни на производстве вакцин, ни при их контроле, ни в процессе прививок установленные факты даже не упоминаются.

Рекомбинантные генно-инженерные вакцины

Это новая продукция в профилактике инфекционных болезней. Примером такой вакцины является американская вакцина против гепатита В. Вооружившись методами генной инженерии, медико-биологи Запада получили прямой доступ к геному. Теперь возможно встраивать гены, удалять их или удваивать. Например, ген одного организма можно встроить в геном другого. Подобный перенос генетической информации возможен даже через «эволюционное расстояние, разделяющее человека и бактерию». Молекулу ДНК можно разрезать на отдельные фрагменты с помощью специфических ферментов и ввести эти фрагменты в другие клетки. Стало возможным включать в бактериальные клетки гены других организмов, в том числе гены, ответственные за синтез белков. Таким способом в современных условиях получают значительное количество генетически-модифицированного интерферона, инсулина и других биопрепараторов. Аналогичным путем получена вакцина против гепатита В. Ген вируса гепатита встроен в клетку дрожжей.

Как всё новое, тем более генно-инженерное лекарственное средство, предназначенное для **парентерального введения** (а в СНГ опять-таки массово и через три часа после рождения ребенка!), эта вакцина требует проведения продолжительных наблюдений – то есть, речь идет о тех же «широкомасштабных испытаниях... на детях!». Из многочисленных научных публикаций следует: «Наблюдения становятся более точными и ценными, если они проводятся в период массовых кампаний иммунизации. В таких кампаниях в течение короткого времени прививается большое количество детей. Появление в этот период группы определенных патологических синдромов свидетельствует, как правило, об их причинной связи с вакцинацией».

В понятие «определенного патологического синдрома» может входить как кратковременная лихорадка и кашель, так

и полный или частичный паралич или отставание в умственном развитии.

Кроме вакцины «Энджерикс против гепатита В» «такой же безопасной и эффективной» заявлена противогепатитная южнокорейская, активно навязываемая России, все той же французской фирмой. Генно-инженерные, вакцины – еще одно профилактическое средство со многими неизвестными. Страны СНГ не в состоянии проверить безопасность этой продукции из-за отсутствия соответствующих экспериментальных баз. Мы не можем ни качественно проконтролировать покупаемые вакцины, ни создать условия для приготовления безопасных собственных вакцин. Проверка рекомбинантных лекарственных средств – это высокотехнологический эксперимент, требующий огромных затрат. Увы, мы в этом отношении очень далеки от уровня передовых лабораторий мира и практически совершенно не ориентированы на контроль подобной продукции. В связи с этим в России (и Украине) регистрируется всё то, что не прошло клинических испытаний у зарубежных производителей этих вакцин, или испытания прошли, но в недостаточном объеме... Отсюда лавинообразное количество вакцин от разных доброхотов, «стремящихся помочь России» и везущих к нам не завтрашие, и не сегодняшние технологии, а позавчерашние – по сути, отходы современного западного производства, или те вакцины, которые необходимо исследовать в «широкомасштабных экспериментах на... детях». Чаще это именуют «широкомасштабными наблюдениями», а задача одна – опыты на наших детях!!!

КАЗАЛОСЬ, БЕССМЫСЛЕННО И БЕЗНРАВСТВЕННО ДОКАЗЫВАТЬ ОПАСНОСТЬ СОЛЕЙ РТУТИ ДЛЯ ГРУДНЫХ ДЕТЕЙ, КОГДА ШИРОКО ИЗВЕСТНЫ ПОСЛЕДСТВИЯ ИХ ВОЗДЕЙСТВИЯ НА ОРГАНИЗМ ВЗРОСЛОГО ЧЕЛОВЕКА. Напомним, что соли ртути более опасны, нежели сама ртуть. Однако отечественная вакцина АКДС, содержащая 100 мкг/мл мертиолята (ртуть-органической соли) и 500 мкг/мл формалина (сильнейшего мутагена и аллергена) применяется около 40 лет. К аллергенным свойствам формалина относятся: отек Квинке, крапивница, ринопатия (хронический насморк), астматические бронхиты, бронхиальная астма; аллергические гастриты, холециститы, колиты, эритемы и трещины кожи и др. Все это отмечается педиатрами более 40 лет,

но статистика запрятана за железными дверями от широкой общественности. Тысячи детей страдают десятки лет, но чиновникам от медицины до этого дела нет.

Планетарная, крупно-масштабная работа у чёрной иерархии, у армии князя тьмы, работа по уничтожению населения Земли!

Нет никаких данных о действии мертиолята ртути и формалина! НИКОГДА И НИКТО НЕ ИЗУЧАЛ ЭТОГО КОНГЛОМЕРАТА на детенышах животных в плане непосредственных реакций и отдаленных последствий, скажем, для подростков. Фирмы ПРЕДУПРЕЖДАЮТ, следовательно, не несут никакой ответственности за действия наших вакцинаторов и контролеров страны! В этом случае в нашей стране продолжаются многолетние, «широкомасштабные испытания» на наших детях с развитием разнообразных патологических синдромов. С каждым днём в эту адскую мясорубку бросают все новых и новых безвинных младенцев (тех, кто избежал абортов), пополняя ряды инвалидов детей и их несчастных родителей, не подозревающих об истинной причине страданий их чад. **Тщательно подготовленная и проводимая «кампания по запугиванию населения» эпидемиями дифтерии, туберкулеза, гриппа с одной стороны и запретительные меры в отношении детских садов и школ не оставляют никаких шансов родителям!..**

НЕЛЬЗЯ ДОПУСКАТЬ, ЧТОБЫ ТОЛЬКО ФИРМЫ И МАЛОКОМПЕТЕНТНЫЕ ВАКЦИНАТОРЫ КОРПОРАТИВНО РЕШАЛИ СУДЬБУ НАШИХ ДЕТЕЙ.

Поскольку нигде больше в мире не проводится вакцинация БЦЖ новорожденным, проводимые в России и Украине мероприятия являются экспериментом, потому что «проводят оценку эффективности сочетанной иммунизации новорожденных против гепатита В и против туберкулеза на фоне массовой иммунизации! Такого нет нигде в мире, поскольку, отсутствует вакцинация БЦЖ новорожденных! Это, ведь, невероятно серьезная нагрузка на организм новорожденных! Этот эксперимент, как «широкомасштабная вакцинация на предмет выявления патологических синдромов» – проводится в масштабе стран СНГ, предоставивших для таких наблюдений неограниченное число собственных детей, не поставив в известность об этом родителей! К тому же «патологические синдро-

мы» могут проявиться и год спустя, и пять лет и значительно позже... Существуют данные, что вакцина спустя 15-20 лет может вызвать цирроз печени.

Какие же компоненты входят в состав «ЭНДЖЕРИКС-вакцины против гепатита В?

1. Основа препарата – «модифицированные», пекарские дрожжи, «широко применяемые в производстве хлеба и пива». Здесь умышленно пропущено слово «генетически»-модифицированные – по-видимому из-за того, что это сочетание уже изрядно напугало население планеты на примере генетически-модифицированных сои, картофеля, кукурузы, ввозимых из заграницы. Генетически-модифицированный продукт сочетает в себе свойства входящих в него ингредиентов, приводящих при применении к не-предсказуемым последствиям для человеческого организма. Что упрятали генные инженеры в дрожжевую клетку кроме вируса гепатита В? Можно подселить туда ген вируса СПИДа или ген любого онкозаболевания.

2. Гидроокись алюминия. Здесь следует подчеркнуть, что многие десятилетия не рекомендуется использовать этот адьювант для вакцинации детей.

3. Тиомеросаль – это мертиолят (ртуть-органическая соль), о пагубном влиянии которой на центральную нервную систему известно давно. Относится к разряду пестицидов.

4. Полисорбент (нерасшифровывается фирмой-изготовителем).

ПРИВИВАТЬ или НЕ ПРИВИВАТЬ БЕЗ ОБСЛЕДОВАНИЯ, ВВОДИТЬ или НЕ ВВОДИТЬ ПРЕПАРАТ С ТАКИМ КОЛИЧЕСТВОМ ПРОТИВОПОКАЗАНИЙ – ЭТО ДОЛЖНЫ РЕШАТЬ ТОЛЬКО РОДИТЕЛИ. Это право родителей, они должны знать, на что идут, если их ребенок не будет обследован. **Врачи обязаныставить в известность(!) и взрослое население, охватываемое по приказам и постановлениям чиновников, о существующих противопоказаниях, об отсутствии диагностических служб, о составе вакцин и не принуждать полицейскими угрозами и запугиванием делать «профилактические» уколы.**

Все новорожденные, подвергаемые вакцинации, должны предварительно пройти иммунологическое обследование с целью выявления иммунодефицита к тому или иному заболеванию.

Мероприятие это дорогое и хлопотное и может проводиться лишь в «элитных» и ведомственных учреждениях. В обычном роддоме никто этим заниматься не будет!.. А это значит, что новорожденные с иммунодефицитами, восприимчивые к туберкулезу, но не обследованные «углубленно», обречены на многочисленные осложнения после прививки им живой вакцины БЦЖ, например, оститов (нарушения опорно-двигательного аппарата) или генерализации туберкулезного процесса (заболевание туберкулезом).

Таким образом, врачи разносят туберкулез, начиная с роддомов, вакцинируя иммуноослабленных и восприимчивых к туберкулезу младенцев. Проявляется туберкулез в разной форме и в неодинаковые интервалы времени – специфика личности и здесь играет одну из основных ролей. Вакцинация детей с гломерулонефритом – не меньшее преступление!.. Отечественные педиатры, в течение четверти века наблюдали за развитием гломерулонефрита (слабо поддающегося лечению воспаления почек сложной природы) как пост-вакцинального осложнения на вакцину АКДС и ее «ослабленные» модификации.

Наблюдали и отмечали развитие осложнений и последующую инвализацию детей в течение 25 лет... и молчали, не предпринимая никаких кардинальных мер!!!

«Что же мы делаем? – пишут нам врачи из всех регионов, – лучше прививку не делать, чем повредить здоровью ребенка. Необузданной вакцинацией, в таком виде, как она есть сейчас, мы проводим широкомасштабный опаснейший эксперимент над населением нашей страны, совершенно не думая о том, что это привело уже к экологической катастрофе в ЗДОРОВЬЕ народа!».

Согласно специальной иммунологической литературе, все вышеперечисленное дополнительно подтверждается тем, что все наши дети, вплоть до «старших возрастных групп», **имеют вторичные иммунодефициты**. После иммунизации детей, имеющих иммунодефицитное состояние или, какую-либо иммунологическую недостаточность, развивается «вакцинная болезнь», т.е. прогрессирующая инфекционная болезнь, соответствующая использованной живой вакцине.

Естественно, что исходя из этого, **долг каждого вакцинатора своевременно поставить диагноз, распознать заболевание до прививки, чтобы решить вопрос: будет ли прививка спа-**

сением при последующем контакте с возбудителем инфекционной болезни она принесёт ещё большее разрушение здоровья!

Специалисты делятся своими наблюдениями: «У некоторых привитых, вместо невосприимчивости при заражении развивается инфекционное заболевание, протекающее в более тяжелой форме, чем у непривитых – это **синдром паралича иммунной системы**». Иными словами, дети заболевают в более тяжелой форме той инфекционной болезнью, от которой их спасали вакцинацией, но защита не состоялась!..

В настоящее время установлено, что многие т.н. «иммунно-стимуляторы» с повышенной активностью, среди которых БЦЖ и производные дифтерийного анатоксина, способны вызвать тяжелую иммунно-патологию. Однако, как известно, в России и Украине продолжается массовое их применение в детской практике!..

Это, поистине, страшнейшее преступление тьмы против человечества!!!

Нарушения при проведении вакцинации и пост-вакцинальные осложнения:

1) имеются многочисленные наблюдения и публикации по проблеме пост-вакцинальных осложнений (и не только в нашей стране).

2) считается не только нецелесообразным, но почти преступным доводить до сведения вакцинируемых, общественности и специалистов других областей медицины о существовании «обилия осложнений от вакцин»;

3) значительную часть сведений о детской инвалидности - следствиях прививок – хранят на «ДСП» – для служебного пользования. В основном такая информация доступна некоторым сотрудникам Минздрава, Главному санврачу страны и другим немногим вакцинаторам, имеющим «спецдопуск»;

4) бывший СССР «перевыполнил все нормативы, введя тотальность плановых прививок, провозгласив такой подход «единственным в мире, оригинальным, присущим только СССР»;

5) несмотря на существование противопоказаний, перечисленных во вкладышах для каждой вакцины, они совершенно не учитываются перед проведением прививок;

6) иммунологи не введены ни в один из существующих прививочных кабинетов, хотя это было предписано приказом Минздрава № 260 в 1960г.; те «иммунологи», которые начали появляться в течение последних трех лет в таких кабинетах определяют «иммунологическое здоровье» детей... визуально – это, простите, не иммунология!

7) под прикрытием «плановых», т.е. календарных, прививок в СНГ осуществляются широкомасштабные эксперименты на детях по проверке безопасности новых вакцин;

8) запугивание, грубость и принуждение к прививкам со стороны медработников продолжается до сих пор.

Начало всех осложнений в здоровье – это МАССОВЫЕ ПРИВИВКИ В РОДДОМАХ!

Ведущие государства мира под давлением общественности отказались от вакцинации новорожденных и грудных детей живыми вакцинами – туберкулеза и полиомиелита.

Что происходит в Украине? Недосмотр и некомпетентность медицинских чиновников, или намеренный геноцид нашего народа?

Родители! Вы вправе решать самостоятельно: берегать здоровье Ваших детей или калечить его бездумно, принимая рекомендации вакцинаторов, которые, как и коммерческие фирмы заинтересованы в реализации прививочного материала.

ОСЛОЖНЕНИЯ на вакцину БЦЖ:

- келлоидные рубцы в месте прививки;
- региональные лимфадениты, иногда с нагноением;
- туберкулез кожи в месте прививки;
- оститы и остеомиелиты (воспаление костей); -поражение глаз;
- генерализованный туберкулез;
- холодный абсцесс при глубоком введении вакцины.

В архиве Минздрава существуют некоторые документы, свидетельствующие, что главные специалисты знают о том, что БЦЖ может быть причиной развития некоторых заболеваний. Так в справке-заключении главного фтизиопедиатра РФ В.А.Аксеновой говорится: «О расследований причин заражения туберкулезом пятой кости у новорожденных детей...». Аналогичные данные о «заражение БЦЖ-вакциной» представлены и ГНИИСКом.

НО БЦЖ – ПРЕПАРАТ! Не должно быть никакого «заражения» в данном случае в лексике специалистов, если они, конечно, специалисты... Вместе с тем, «главные» чиновники разных рангов считают, что БЦЖ может... заразить!!! И ЭТО вызывает серьезную дополнительную тревогу, ибо они, в таком случае, ТРИЖДЫ ПРЕСТУПНИКИ:

а) знают о таких последствиях – о ЗАРАЖЕНИИ вакциной БЦЖ, но не пишут об этом ни в инструкциях по применению, ни в справочниках;

б) продолжают применять БЦЖ (как инфектант!) для новорожденных детей;

в) осуществляют это мероприятие массово в роддомах!

Чем владеют эти чиновники в совершенстве, так это отсутствием логики, и просто человеческой, и тем более – врачебной.

Одним словом, это слуги сатаны, как говорят у церковников!

Осложнения, необычные реакции и другие патологические процессы после «иммунизации» вакциной АКДС:

I. Местные реакции и осложнения:

1. Инфильтрат (свыше 2 см в диаметре);
2. Абсцесс (флегмона);

II. Чрезмерные сильные общие реакции с гипертермией и интоксикацией.

III. Реакции (осложнения) с поражением центральной нервной системы:

1. Упорный пронзительный крик;
2. Энцефалитическая реакция:
 - а) судорожный синдром без гипертермии;
 - б) судорожный синдром на фоне гипертермии;
3. Энцефалопатия (более длительные судорожные состояния, иногда с очаговой симптоматикой).
4. Энцефалит поствакцинальный.

IV. Реакции (осложнения) с поражением различных органов (почек, суставов, сердца, желудочно-кишечного тракта и др.).

V. Реакции (осложнения) аллергического характера:

1. Местные реакции (отек и гиперемия мягких тканей);
2. Аллергические сыпи;
3. Аллергические отеки;
4. Астматический синдром, синдром крупы;
5. Деморрагический синдром;
6. Токсико-аллергическое состояние;
7. Коллаптоидное состояние;
8. Анафилактический шок.

VI. Внезапная смерть.

VII. Сочетанное течение вакцинального процесса и присоединившейся острой, интеркуррентной инфекции (взаимодействие двух факторов).

VIII. Обострение или первые проявления хронических болезней и оживление латентной инфекции (проявляющая роль прививки).

IX. «Наиболее серьезными осложнениями является поражение ЦНС»...

1. УПОРНЫЙ ПРОНЗИТЕЛЬНЫЙ КРИК ребёнка – признак поражения Центральной Нервной Системы. Характеризуется ранней манифестиацией неврологических нарушений, которые патогенетически обусловлены нейро-токсикозом, поэтому в клинической картине доминируют общемозговые симптомы: заторможенность, сонливость, плохая прибавка массы тела; дыхательные нарушения, тонические судороги и др. Расстройство функций черепных нервов проявляется переходящим косоглазием, снижением тонуса мышц. Но первыми симптомами нарушения ЦНС могут быть судороги.

2. ЭНЦЕФАЛОПАТИЯ – болезнь головного мозга, характеризующаяся дистрофическими изменениями. Для энцефалопатии характерна кратковременная потеря памяти, кратковременные или продолжительные судороги.

3. ЭНЦЕФАЛИТ – воспаление головного мозга. «В основе постvakцинальных энцефалитов лежит аллергическая реакция, выражаясь в поражении мозговых сосудов с формированием множественных инфильтратов, кровоизлияний и развитие отека мозга». Первые симптомы заболевания обычно проявляются до 12-го дня после прививки, процесс локализуется преимущественно в белом веществе головного и спинного мозга.

Поствакцинальные энцефалиты чаще возникают у первично вакцинированных детей. Заболевание развивается на фоне резкого подъема температуры до 39-40°C, головной боли, рвоты, потери сознания, судорог.

Клиническое выздоровление может сопровождаться нарушением координации движения, парезами и параличами, которые постепенно регрессируют.

Осложнения на «вакцину против гепатита В»

ЧАСТЫЕ РЕАКЦИИ:

Место инъекции: болезненность, покраснение, уплотнение.

РЕДКИЕ РЕАКЦИИ:

Весь организм: чувство усталости, жар, недомогание, простудоподобные симптомы.

Центральная и периферическая нервная система: головокружение, головная боль, парестезия (спонтанно возникающее неприятное ощущение онемения, покалывания, жжения, ползания мурашек).

Желудочно-кишечный тракт: тошнота, рвота, диарея, боли в абдоминальной области.

Печень и желчевыводящая система: аномальные печеночные функции, выявляемые в основных тестах.

Костно-мышечная система: артрит, миалгия.

Кожа и слизистые оболочки: сыпь, зуд, крапивница.

КРАЙНЕ РЕДКИЕ:

Весь организм: анафилаксия, сывороточная болезнь.

Сердечно-сосудистая система: синкопа, гипотония.

Центральная и периферическая нервная система: паралич, невропатия, неврит (включая синдром Гийена-Барре, ретробульбарный неврит и рассеянный склероз), энцефалопатия, энцефалит, менингит.

Дыхательная система: бронхоспастические симптомы.

Кожа и слизистые оболочки: ангионевротический отек, множественная эритема.

Сосудистая (экстракардиальная) система: васкулит.

Лейкоциты и ретикуло-эндотелиальная система: лимфаденопатия.

Сведения по довольно обширному комплексу осложнений на прививку генно-инженерной вакциной взяты из проспекта по применению «ЭНДЖЕРИКС» – РЕКОМБИНАНТНОЙ ВАКЦИНЫ ПРОТИВ ГЕПАТИТА В. Стиль изложения полностью сохранен. Проспект свободно распространялся представителями фирмы «Смит Кляйн Бичем» на конгрессах «ЧЕЛОВЕК И ЛЕКАРСТВО» (1998-2000 гг.).

ИНЫМИ СЛОВАМИ, ДАЖЕ ФИРМА-ПРОИЗВОДИТЕЛЬ НЕ СКРЫВАЕТ, КАКОГО ХАРАКТЕРА ОСЛОЖНЕНИЯ МОГУТ БЫТЬ НА ПРИВИВКУ НОВОЙ – ГЕННО-ИНЖЕНЕРНОЙ ПРОДУКЦИИ, В ОТЛИЧИЕ ОТ РОССИЙСКИХ МЕДИКОВ, убеждающих граждан в «абсолютной безвредности» прививок. Но когда пишут: **«Препарат отвечает требованиям ВОЗ» – то не обольщайтесь гарантиями безопасности.** Проблемы, связанные с применением новейшей рекомбинантной вакцины против гепатита В могут быть достаточно велики, как отдаленные последствия из-за своей пока еще неопределенности и непредсказуемости, не только для здоровья современных детей, но и для последующих поколений человечества.

Абсолютно фальсифицированы сведения «об отсутствии постvakцинальных осложнений» на вакцину против гепатита В.

Многочисленные письма, поступающие в Гос. Думу, РНКБ РАН, на радио и телевидение, посвящены, в том числе, и ОСЛОЖНЕНИЯМ НА ВАКЦИНУ ПРОТИВ ГЕПАТИТА. Эти письма могли бы составить отдельный том с названием: «ПОСТ-ВАКЦИНАЛЬНЫЕ ОСЛОЖНЕНИЯ – ПО ПИСЬМАМ РОДИТЕЛЕЙ»..., дети которых стали инвалидами или умерли после прививки. Привожу некоторые из них:

«Мы уже беспокоили Вас, Галина Петровна, своими телефонными звонками. Думаем, Вам было бы интересно ознакомиться с очень любопытным документом, которым сейчас заинтересовались сотрудники ФСБ. На территории Карелии используется вакцина неизвестного происхождения против гепатита В. Кроме того, она вводится всем детям через 5 часов после рождения... Теперь из нашего ребенка получился глубокий инвалид... Мы будем искать виновных и надеемся на Вашу помошь. Документы прилагаем...» (Карелия, г. Питкяранта).

«После прививки против гепатита В у нас сваливались целыми семьями с разными диагнозами, но врачи говорят: “Вакцина по-

лезнай, и от нее никаких осложнений не бывает...”». (г.Красноярск).

Врачи говорят, скажем мягко, неправду, поскольку и на эту вакцину известны серьезные осложнения и не менее серьезные, чем на БЦЖ и АКДС.

Современная педиатрия, не учитывая уроков из многолетней вакцинации с большим количеством постvakцинальных осложнений, берёт на вооружение принцип вакцинации «ослабленных детей – с нарушениями состояния здоровья». Не имея своей точки зрения, руководствуясь рекомендациями американских научных и общественных организаций, принимаем их нечто неопределенное, непроверенное для «опытов, проводимых в России и Украине». Такой подход не случаен, ибо, имея всего 4-5% здоровых новорожденных, трудно заработать на вакцинации такого мизерного количества детей. Значит надо расширять показания, изобретая всевозможные уловки. Вмешательство «заграничных спецов» из США и Европы вполне естественно, потому что подрыв здоровья нации через вакцино-профилактику – всего лишь один из фронтов необъявленной войны с Россией, Украиной и Белоруссией.

В недавние 60-е годы было доказано влияние вакцины АКДС на повышение восприимчивости детского организма к гриппу и прочим респираторным заболеваниям. На протяжении двух месяцев среди привитых регистрируется в два раза большее количество заболеваний, чем среди детей, которые не получали вакцин. Клинический диагноз – грипп, катар верхних дыхательных путей, респираторная инфекция, катаральная ангин. Результаты наблюдений дали основание полагать, что после прививок БЦЖ или АКДС **повышается чувствительность** не только к гриппу, но и к другим инфекциям.

Медицинская общественность США обращает внимание на опасность неврологических поражений в результате прививок «вакцинами против коклюша и краснухи» и применения «тройной вакцины» (против дифтерии, коклюша и столбняка – АКДС). Хотя раньше большинство врачей отвергало эту опасность, сейчас специалисты признают ее. В медицинской литературе насчитывается более 1000 клинических поражений вследствие вакцинации против коклюша. Вакцина против коклюша содержит высокий уровень коклюшного токсина и эндотоксина. Уровни эндотоксина в ней в 672,5 раза выше, чем в эксперименталь-

ной вакцине, которую вводили добровольцам при испытании. То же относится к тройной вакцине АКДС – известен 141 случай поражения этой вакциной, включая 12 случаев с летальным исходом.

Комитет по биоэтике Российской АН располагает огромным количеством писем родителей, дети которых попали в неврологические клиники после предварительных врачебных угроз, а затем и проведения вакцинации. К сожалению, еще многие молодые родители, обезоруженные властным и приказным тоном медработников, принимают эту страшную «помощь» безоговорочно, как нечто совершенно необходимое для их ребенка, чиня насилие над собственными детьми вместе с участковыми и школьными вакцинаторами и прочей «здравоохранкой».

Врач НЕ ИМЕЕТ ПРАВА приказывать! Он должен изложить в понятной форме все аргументы «за» и «против» прививок в конкретной ситуации и только потом, вместе с родителями принимать решение в отношении этого медицинского вмешательства.

МОЖНО ЛИ ПРИВИВКОЙ УБИТЬ РЕБЕНКА ИЛИ СДЕЛАТЬ КАЛЕКОЙ...

**или как втайне от родителей внедриться в мозг младенца,
чтобы запрограммировать на вялые реакции,
слабоумие и паралич.**

В.Барабаш, профессор, академик МАН,
*статья подготовлена также с использованием
материалов российской и западной прессы.*

Подставляя младенца под прививочный шприц, родители встают в один ряд с уголовными преступниками. Именно через прививку, от полиомиелита она, или от туберкулеза, «врачи» проникают в мозг ребенка, делая в нем то, что вздумается. Чтобы повредить, например, мыслительную функцию ребенка, надо впрыскивать ему в кровь вакцины в возрасте от 4-ех до 10-ти месяцев, когда закладывается способность мыслить и говорить. Ну, а простой «укол от свинки» может обернуться для малыша воспалением мошонки, «привив» ему бездетность на всю оставшуюся жизнь. Вакцинированный от свинки ребенок рискует получить еще

и повреждения мозга, переболев в ответ на ненужную ему прививку, менингитом.

Значит ли это, что через прививки дети программируются на определенные болезни в будущем, вплоть до рака и параличей различного, рода, которые начинают проявляться через 20-25 лет, максимум к среднему возрасту?..

Связан ли рост бездетных пар, которые составляют треть жителей, с массовым вакцинированием населения?

Если прививка калечит человека в физическом смысле, может ли она калечить его как личность, изменив естественные (психоактивные) поведенческие характеристики на вялые?

Каков тайный смысл прививочной кампании, начатой в конце 50-х годов, в форме эксперимента и выданной за некое «прививочное благо»?

Как остановить экспериментаторов-преступников, которые, зашли слишком далеко в своем тёмном деле, планируя добавить к числу обязательных ещё и прививку от гепатита В, которая не сразу, а спустя время, вызывает у привитых параличёвые состояния?

Медики умалчивают о случаях полного паралича, случающихся после введения генетически-модифицированной вакцины от гепатита «В». Статистика послепрививочных последствий держится в строжайшем секрете. Информация о них распространяется не дальше соседей. Да и не каждый родитель, потерявший ребенка после прививки, связывает смерть своего чада (нередко – единственного) с введением полиомиелитной или любой другой прививочной смеси. Вот один из случаев, о которых медики и статистические службы, как правило, умалчивают... Речь о семье, где смерть вырвала из жизни полугодовалого ребенка на пятый день после прививки. Обычно последствия, которые дают о себе знать в течение 1 -2-х дней после прививки, имеют сглаженный характер. Авторы прививочных смесей, знают, что делают, вкладывая смерть в свои вакцины в отсроченном на двадцать-сорок лет варианте. Смерть в виде той или иной роковой болезни отодвигается, на тот период, когда вряд ли кто-либо (за исключением исследователей этой проблемы) может связать смертельный недуг с когда-то сделанной прививкой. Последствия (тоже в сглаженном варианте) могут проявиться не через день-два, а позже, спустя месяц-два или значительно – позже, выразившись в обширных повреждениях мозга...

В США таких случаев множество... В случае с полугодовалой девочкой, которая сгинула на второй день после прививки, когда запущенная в организм болезнь, не легла на дно и не затаилась на 10, 20 или более лет. Она тут же и приговорила ребенка к смерти, «сгоревшего» в послепрививочном инфекционном огне. Отчаявшаяся мать, родив после этого еще девятерых детей, ни к одному из них более не подпустила «врачей»-убийц с прививочным шприцом. Не трудно представить, какие бои пришлось ей выдержать, берегая своих чад от прививок. В отличие от детей, которые получали прививки, ее непривитые чада росли абсолютно здоровыми без признаков мозгового торможения, характерного для прививаемых.

Родители должны знать, что практически после всех прививок мозг ребенка повреждается. Расстраиваются его функции, что не является секретом для специалистов. Это самое малое, что может получить в смысле последствий привитый ребенок. Более серьезное следствие – паралич черепного нерва. Возможны иные повреждения мозга, описанные в книге Нейла Миллера об опасности вакцин. Сумма последствий зависит от того, насколько силен в смысле иммунно-физиологии ребенок. Если он имеет первую группу крови, его можно считать защищенным от смертоносных прививок. Эта группа крови (лучшая из четырех групп) работает как щит: отторгая как инфекции разного рода, так и любые прививочные смеси. Поэтому сколько бы ни старались «врачи», такому ребенку не привить ни одну из смертельных болезней.

Спустя 40 лет после начала прививочного эксперимента, а он проводится в масштабе всего мира, тайное в связи с прививками стало явным.

Прививка – это инструмент, который выполняет две функции: Во-первых, пропуская детей через прививки, можно скрыто сократить население планеты.

Во-вторых, ослабить работу мозгового аппарата до уровня, когда человек будет не в состоянии мыслить самостоятельно. Таких людей легче зомбировать: управляя ими так, как вздумается.

В связи с этой «перспективой», которая не только просматривается, но и доказывается с цифрами в руках, родителям следует думать о последствиях, прежде чем подставлять своих детей под прививочный шприц.

В мире уже понимают, что прививки втайне от родителей закладывают их чадам болезни, которые валят привитых через 20-40 лет, когда открывшийся рак или, предположим, туберкулез (любую тяжкую болезнь) заболевший не додумается связать с прививкой, от полиомиелита ли она или свинки... Пора понять это и русским.

Кстати, в вакцине полиомиелита, которые впрыскивали американцам в 50-е годы исследователи нашли мощный иммуноподавитель: вирус СВ-40. Эта примесь не усиливает иммунную систему, а творит обратное действие: подавляет ее. Многие из тех американцев, которые получили прививку с этой страшной добавкой (а это десятки миллионов человек!) уже сгинули... Их приговорил рак, развившийся от сомнительной прививки. Именно в раковых опухолях мозга был обнаружен этот СВ-40, добавленный в вакцину полиомиелита как примесь. СВ-40 найден также в крови несчастных, заболевших белокровием. Основываясь на этих трагичных «находках», исследователи назвали вакцину от полиомиелита ракообразующей... Этой ли вакциной или несколько иной прививают от полиомиелита наших деток – сие покрыто тайной!!!. Ясно одно – в прививочный эксперимент включены все страны мира, и коль он начат одновременно (в конце 50-х годов), значит в прививочном материале есть, все нужные для эксперимента, опасные компоненты. Тем более, в СМИ прошла информация о том, что практически все вакцины везутся из-за границы.

В этой ситуации в безопасности только дети с первой группой крови, отторгающей не только инфекции, но и любой прививочный материал, как нечто инородное, какими они и являются. Вакцина от полиомиелита, например, содержит клеточную культуру почек обезьяны и сыворотку крови теленка, являя собой инородные протеины. Как организму не отторгать их, если будучи впрынутыми в кровь, эти протеины способны менять строение генов человека. Отсюда отклонения в психике привитых, которые могут проявиться в разных формах и в разные периоды жизни, когда давняя прививка и открывшаяся с возрастом шизофрения не связываются в мозгу больного. Это стали связывать и понимать независимые исследователи.

Открылись факты, которые указывают на умышленность прививочных преступлений. «...Была раскрыта преступная деятельность фарма-концерна «Бакстер», выпускающего вакцину «Тико-Вак» против энцефалита для впрыскивания детям до трехлетнего

возраста. После таких впрыскиваний привитых валили судороги на фоне очень высокой температуры. Когда стали разбираться, в чем дело оказалось, что в составе вакцины не хватало двух веществ. Они были... «не доложены»!.

Зачем, например, «прививать» наших детей от дифтерии, если в странах с преобладанием индоевропейской расы эта болезнь почти полностью исчезла? Нет у нас и полиомиелита! На пять миллиардов человек за два года заболели только несколько тысяч человек. Зарегистрировано 6344 случая заболевания полиомиелитом и всё это – в далеких экзотических странах. Однако прививку от полиомиелита делают поголовно всем детям и без исключения во всех странах, предваряя анти-полиомиелитную кампанию страхами о том, сколь велика вероятность заражения этой инфекцией; которая может здорового ребенка превратить в уродца с тянувшейся ногой. Откуда берутся такие дети, нет-нет и появляющиеся на улицах больших городов, это отдельный разговор. Их присутствие среди нас, не болеющих полиомиелитом обычно не связано с полиомиелитной инфекцией, в страхе перед которой замирают чуть ли не все зомбированные мамочки. Они даже не догадываются, что, прививая свое любимое чадо от полиомиелита, они ставят ребенка в условия риска заражения болезнью, которой так боятся, то есть полиомиелитом. Если физиологически слабый малыш сразу и не заболеет этим недугом, то может получить параличевые последствия позже. Это происходит также, как привитые от свинки дети ею и заболевают, получая в придачу еще и менингит. **Врачи предусмотрительно помалкивают о подобных происшествиях!!!**. Они уговаривают родителей и далее прививать своих чад, запугивая болезнями, которыми уже давно не болеют в европейском мире. Если мамы и папы и далее будут верить этим рассказням, этак вскоре их уговорят преступники в белых халатах и на прививки от холеры и чумы, устроив специально несколько искусственных мини-эпидемий этих болезней.

Именно в связи с этими темными планами к числу обязательных прививок планируется добавить еще одну: против гепатита «В». Запугивание гепатитом, как предваряющая мера, уже осуществляется. Когда она достигнет своего пика, обрабатываемые будут психологически готовы к приему еще одной прививки, более опаснейшей, как выяснили французские ученые. Их выводы таковы, что в них с трудом верится!...

Оказывается, привитые от гепатита «В» рисуют получить сразу или со временем (в зависимости от физиологических параметров прививаемого человека и от сопутствующих обстоятельств) частичный или полный паралич!!! Иными словами, подставляя своих несмышленых детишек под такую прививку, родители могут получить на руки и до конца дней детей-калеч... Это может произойти также, как произошло в 50-х годах в Америке во время «иммунопрофилактики». Тогда попутно с уже проверенными вирусами вводился новый, искусственно созданный на основе кишечной палочки. Получатели профилактических прививок не знали, что попутно им вводится непроверенный вирус, сразу не проявивший себя. Он затаился и начал встраиваться в генотип привитого. Последствия оказались не сразу, но все-таки проявили себя. Жертвами эксперимента стали 100 млн. человек, втайне привитых экспериментальным вирусом и получивших разного рода поражения физиологических структур организма. Вводя ту или иную прививочную смесь, комбинаторы меняют набор компонентов как им надумается, как это сделали «спецы» фармаконцерна «Бакстерн», не доложив в вакцину от энцефалита два вещества. Комбинаторы, которые ищут новые способы установления мозгового контроля над людьми, хотели посмотреть, что из этого выйдет и посмотрели: многих привитых поразили высокий жар и судороги с неизвестными пока последствиями... Так, экспериментируя на живых людях, убежденных в том, что без прививок они, якобы, сгинут в чуме, холере или полиомиелите, комбинаторы отрабатывают схемы мозгового подчинения огромных масс людей планеты. Мало кому приходит в голову, что прививка – это еще и способ скрытой ликвидации сотен миллионов людей – как якобы лишней части человечества, которая «перегружает» планету.

Что значит, к примеру, нарушить одной прививкой или их суммой мозговые функции растущего индивида?

Отбросим чисто физиологические последствия, которые могут проявиться в форме параличей разного рода и в других недугах. Остановимся на работе мозга, функции которого расстраиваются вследствие прививок. Как уже стало известно, вакцина, впрыснутая младенцу в возрасте от 4-х месяцев до 10-ти, когда закладывается способность мыслить и говорить, а также воспринимать образы, может сделать из перспективного, в смысле генетических данных, ребенка, слабоумного, если не умственного ка-

леку. Так экспериментаторы готовят каждого младенца к судьбе дрожащей глупой твари, не способной как мыслить самостоятельно, так и решать свою судьбу. Если в таком состоянии окажутся десятки миллионов человек в том или ином народе, считайте, что нация вошла в состояние катастрофы. Чтобы предотвратить ее, надо изменить у людей положительную реакцию на прививки на резко отрицательную и категорически отказаться от всех и всяких впрыскиваний.

В Америке, например, предусмотрен специальный отказной формуляр на этот случай. Пришло время и нам переводить ситуацию с прививками: в эту плоскость. Тем более неизвестно, что вкладывают тёмные комбинаторы в эти прививочные вакцины. При отсутствии контроля, а в России – это беспредел, комбинаторы могут сделать из прививочной вакцины любую гремучую смесь типа той; которая найдена в полиомиелитной вакцине – речь о ракообразующей добавке СВ-40, которая была найдена исследователями в раковых опухолях мозга и в крови раковых больных. Чтобы получить хотя бы приблизительное представление о том, что ждет во взрослой жизни привитых такими вакцинами детей, рассмотрим на примере уже проявившихся последствий для здоровья первого привитого поколения: людей, родившихся в конце 50-х годов. Тогда в бывшем СССР началась поголовная вакцинация населения. Это был 1958 год. Им, первым, сегодня чуть за сорок лет. Не будем говорить о чрезвычайных случаях, когда дети умирали сразу после, прививок или оставались калеками. Информация о них не распространялась силами тьмы. Возьмем последствия, которые, проявились в широком масштабе. Это массовая бездетность, какой прежде не наблюдалось.

Первое привитое поколение стало на треть бездетным. Эту треть бездетных получили все страны, вошедшие по рекомендации ВОЗ в прививочный эксперимент одновременно. Чтобы представить, как это полиомиелитная или любая другая прививка может, обесплодить, вспомним изложенные выше «детали» вакцинации детей от безобидной, вроде бы, свинки. Если ребенок, ослаблен, а таких детей сегодня множество, то прививочный укол от свинки может вызвать у мальчиков воспаление мошонки. Это бездетность в будущем. Чаще это случается, когда ребенку вкалывают отдельную прививку против свинки. Однако, распространена и другая практика: вкалывания комбини-

рованной прививки против кори, свинки и краснухи – это очень вредно в смысле последствий. Эта гремучая смесь содержит в своем составе куриные фибропласти, так называемые инородные тела. Коварность их в том, что они встраиваются в генотип привитого человека и приступают к разрушению организма: нарушая в первую очередь репродуктивную функцию. Так как все прививочные вакцины имеют в своем составе инородные тела, то каждая прививка может привести к бесплодности! Еще в большей степени она поражает новые поколения. С конца 50-х годов, когда началась массовая вакцинация населения, пошел в рост другой показатель. Речь о рождении дефектных детей, проще говоря, детей-калек. 30 лет назад, когда прививочный эксперимент сил зла еще был на старте, из каждого десяти новорожденных шесть младенцев рождались здоровыми. Сегодня из десяти здоровы только двое деток. Этот трагичный результат вызван суммой причин, в том числе и повальной вакцинацией населения.

Таково это прививочное «благо», опасность которого понемногу осознают родители. Перспектива такова, что не сегодня-завтра наших детей будут кодировать через прививки, программировать на что угодно... Это время, когда вместе с вакцинами будет вводиться специальный состав или компонент, который химически взаимодействуя со средой головного мозга, преодолев гемато-энцефалический барьер, перепрограммирует ребенка из перспективного – в забитого страхом или убогого – такая перспектива близка!.. (См. «Колокол», № 6 от 7 июля 2000г., г. Царицын)

Сотворив любимое чадо, родители рискуют получить на руки инвалида в смысле здоровья и мозгов, если не смогут защитить его от убийственных прививок. Способность к самостоятельному мышлению у него может так и не развиться... Так что думайте, родители, брать на душу грех, доверяя свое чадо прививщикам. Не бойтесь неприятностей, отказываясь от прививок. Нет закона, который бы обязывал прививать детей, лишая при этом непривитых младенцев бесплатного детского питания, места в детском саду и т.д. Обращайтесь вплоть до суда, защищая своих чад от участия подопытных крыс, кошек, обезьян и т.п.. Требуйте от депутатов, чтобы вопрос прививок был вынесен на уровень рассмотрения Госдумой.

Защищая детей, мы спасаем наше будущее!..

СИЛЫ ТЬМЫ ПРОТИВ ЖИЗНИ НА ЗЕМЛЕ

Главной причиной нарастания хаоса и роста числа катастроф на Земле, является специально развивающееся князьями тьмы невежество и внушаемое земному человечеству отрицание существования Иерархии Света Солнечной системы, Тонкого Мира планеты и самого факта глобальных перемен. И даже, когда необходимые истинные Знания человек получает в свои руки, то эти Знания зачастую не находят широкой аудитории; более того, попытки публиковать исследования о реальном состоянии Природы игнорируют все продажные средства массовой информации, подконтрольные силам планетарного зла. Вот вам аспект противостояния человека и Природы! Обитатели Земли в большинстве своем не согласны с творческой мощью Природы и не желают принимать помочь Высших Сил Солнечной системы, Помощь своих Старших Космических Братьев.

Следствием этого является не только вопиющая неосведомленность земного человечества о процессах, происходящих на Земле и в Солнечной системе. Фактически происходит манипулирование духовно-опустившимся человечеством с целью формирования и запуска противо-природных процессов, плачевые результаты которых нужны весьма узкой группе людей, (точнее, не-людей). Об этом читайте «Протоколы сионских мудрецов», читайте речи бывшего шефа ЦРУ Алена Даллеса и чёрных фанатиков американского капитализма, читайте «Письма Махатм», Учение «Аgni Йога», «Письма Елены Рерих» 9 томов, «Тайную Доктрину» и труды Е.Блаватской, «Учение Храма», труды Л.Дмитриевой, «Границы Аgni Йоги», работы акад. Дмитриева, Аблеева, Гиндилиса, Акимова, Шипова, Ключникова, Жданова, Углова, Мельникова и многих др. учёных. Там вы найдёте ответы на самые сложные проблемы нашего века.

Что же сейчас видим на Земле? ... Неинформированность и невежество земного человечества, ... манипуляция сознанием и мышлением невежественных землян, ... резкое изменение характера природных глобальных процессов – всё перечисленное создало механизмы, которые являются мощнейшим фактором разрушения жизни человечества и планеты Земля. Ухудшение качества психической энергии землян плюс «научно-технический» разгром планеты есть источник болезней Земли и нарастающего синхронизма катастрофических процессов.

Слишком часто в науке закрываются темы, которые силам планетарной тьмы нежелательны. Существуют глубоко засекреченные исследования, о которых князья тьмы не хотят оповещать общественность. Особенно тщательно скрываются от человечества работы, которые содержат в себе механизмы воздействия на психику человека, на его эмоции и позволяют манипулировать общественным сознанием. К таким, ныне нагло засекреченным темам, относится т.н. психотропное оружие. Будучи едва открытым, оно тут же было объявлено несуществующим, ибо сразу обрело т.н. «оборонный» статус, так же, как это происходило в свое время с атомным оружием. И есть опасность, что, будучи закрытой, эта область деятельности нанесёт непоправимый вред планете и человечеству. Подобное происходит сегодня с проблемой радиации, будь это связано с испытаниями ядерного оружия или хранением отработанного топлива атомных станций. А поскольку энергии Тонкого Мира иерархически выше, нежели физические, то делайте выводы... Любые виды психического оружия неизмеримо страшнее!

Следует отметить огромную роль продажного телевидения в создании системы информационного террора. Достаточно вспомнить соучастие мирового телевидения в событиях 11 сентября 2001 года в США, когда тщательно подготовленная ЦРУ серия внутренних взрывов по всему периметру двух небоскрёбов Мирового торгового центра в Нью-Йорке, была замаскирована не менее тщательно спланированной предваряющей атакой беспилотных самолетов. Именно поэтому громадные небоскрёбы «аккуратно» рассыпались в прах, не оставив сколько-нибудь крупных обломков от мощнейших железобетонных конструкций высотных зданий. За месяц до взрыва из небоскрёбов было вывезено всё. Погибло лишь 900 человек обслуживающего персонала, да 600 человек пожарных и полицейских. Спровоцированная телевидением волна страха перед терроризмом прокатилась по планете. Кстати, фашисты, сталинисты, аль-каиды, талибы, садам-хусейны и прочий терроризм создаётся и организуется теми же силами зла, которые взорвали небоскрёбы Мирового торгового центра в Нью-Йорке. Олигархам тьмы обязательно нужны войны – в Афганистане, в Ираке, на Балканах и в Южной Америке, в Африке и Азии – где угодно, лишь бы та или иная война... Кстати, неуловимый Бен-Ладен, Аль-Каида, талибы и прочие отбросы

были взращены, обучены и вооружёны всё теми же американскими чёрными воротилами... Давно было сказано, что чёрная иерархия во главе с падшим лже-«люцифером» (т.е.сатаной) все усилия направляет на разрушение планеты Земля. Тогда эти отбросы тьмы смогут ещё какое-то время существовать среди обломков планеты. В случае, если планета останется жить, то тёмное многомиллионное человечество (т.е. дьявол) со своими чёрными главарями будет выброшено за пределы Земли на Сатурн. Хотя сам князь мира сего (сатана) был уничтожен в октябре 1949 года, но его «маршалы» и «генералы», оставшиеся в живых, продолжают «тайну беззакония» проводить в жизнь. При этом они тщательно скрывают от масс своих тёмных последователей ликвидацию своего алого фюрера. Сегодня у большинства землян нет понимания того, что человеческая деятельность физически и психически разрушительна уже не только в планетарном масштабе, но и в масштабе всей Солнечной системы. Печально не только то, что такого рода выводы науки не имеют полит-экономических практических следствий. Человеческая деятельность сейчас умышленно направлена на борьбу с эволюционным, то есть с нормальным состоянием самой Солнечной системы. Князья тьмы строго стерегут эту информацию.

Человечеству организуются все возможные препоны в получении этих знаний. А ситуация год от года не только не становится лучше, но и усугубляется, поскольку не улучшается качество обще-человеческой психической энергии, нарастает техногенное давление на энерго-материальную среду планеты и растет эфиронасыщение жизненного пространства.

ПРЕДСКАЗАНИЯ БОЛГАРСКОЙ ПРОРОЧИЦЫ ВАНГИ

«...Ванга была глубоко верующим человеком. Неукоснительно соблюдала все православные обряды. И тем не менее вопреки тому, что исповедовала (это обычно происходило после кратковременного погружения в состояние транса) она заявляла:

– Все религии упадут. Останется лишь одно: Учение Великого Братства (Учение «Живая Этика»). Как белый цветок, покроет оно Землю и благодаря этому люди спасутся.

Учение, в связи с которым то и дело возникали имена Рерихов и Блаватской, чрезвычайно занимало воображение Ванги. Она называла его Огненной Библией.

– Это Новое Учение, – говорила она, – но построенное на основах старого. Старое здесь можно сравнить с корнями, а новое – как цветок, распустившийся на солнце.

По ее словам, тайная глубинная работа над Учением («Живая Этика» или «Агни Йога») теперь закончена. Оставаться тайной оно больше уже не может. Как огненный поток, ворвется оно к людям.

– Новое Учение придет из России, – пророчила Ванга. – Будет чистой Россия, будет Великое Братство в России. Отсюда Учение начнет свое шествие по всему миру...»

«...Новое Учение (по словам Ванги, «белое-белое, как снег») создаст новые условия, в которых бездуховные народы не смогут выжить... В непривычной для них атмосфере они как бы задохнутся.

С неожиданной энергией она воскликнула:

– Нет такой силы, которая смогла бы сломить Россию. Россия будет развиваться, расти и крепнуть.

И добавляет, что это не ее слова, а слова Великого святого Сергия Радонежского.

– Вижу, – продолжает Ванга, – Он держит Русь на ладони... Тот, кто был святым Сергием, сейчас является **самым большим Святым**. Он – водитель всего человечества. О, как Он помогает сейчас человечеству! Он превратился в Свет, его тело из Света...»

Существует портрет Космического Учителя Блаватской, ставшего впоследствии и Учителем Семьи Рерихов, воспроизведенный в одном из первых изданий книги Блаватской «Из пещер и дебрей Индостана». По Её свидетельству, портрет сделан необычным способом. Необычно Лицо, притягивающее к себе, как магнит, в особенности – глаза. Силу их пронизывающего взгляда на себе испытали многие – долго его не выдержать!...

Когда дали Ванге в руки портрет Великого Учителя Блаватской, она вздрогнула, словно прикоснулась к оголенному электрическому проводу. Никогда не видели ее в таком состоянии духа.

– Почему раньше не дали фотографию? – возбужденно воскликнула она. – Он здесь. Он с вами. Почему-то передо мною встает Сибирь. Он русский, он был в России?

– Нет. Он индус. Это Махатма Мория.

Ванга: «Он – покровитель Москвы, вернее, он – покровитель России. Я его видела и раньше, только не знала, кто он».

Немного успокоившись, сказала: «...На него трудно смотреть, потому что он сверкает как Солнце. Иногда я вижу Его на белом коне и с такими глазами, от которых становится страшно».

Она рекомендовала всегда иметь этот портрет при себе.

– Обязательно держите его в левом кармане. Он должен взаимодействовать с токами вашего сердца, особенно, когда вы задумали или совершаете что-то важное...

Ванга, держа в руках фотографию Махатмы Ганди, почему-то спросила: «Это портрет святого Сергея?» «Нет» – отвечали ей. Ванга в задумчивости продолжала:

– Да, на снимке не святой Сергий. Однако вижу два лица, два тела, а душа одна.

Ванга поняла, что святой Сергий является одним из воплощений Космического Учителя Мории (Майтреи), Создателя Нового Мира на этой Земле.

– Пусть знают, что у Него было два тела. Этот Дух всегда был покровителем России... – говорила она. – Всё растает, как лед. Лишь одно останется нетронутым... – слава России. Слишком много жертв принесено. Никто не может остановить уже Россию. Все сметет со своего пути и не только сохранится, но и станет господарем всего мира.

Вот эта Русь, старая и новая одновременно, потому что суждено ей пройти через горнило нового, огненного крещения, и должна стать – по выражению Ванги – «господарем всего мира».

– Как орел воспарит Россия над Землею и осенит всю Землю своими крыльями. Ее духовное первенство признают все, в том числе и Америка.

Но свершится это далеко не сразу. По словам Ванги, через шестьдесят лет (2040-е годы). Трижды в 1979–80 годах называла она один и тот же срок: **через шестьдесят лет**. Этому, по словам Ванги, будет предшествовать сближение трех стран. В одной точке, говорила она, сойдутся Китай, Индия и Москва...»

«...Ждите перемен к лучшему». Однако на предстоящий период времени прогноз бабы Ванги весьма неутешителен.

«Города и села будут рушиться от землетрясений и наводнений, природные катаклизмы будут сотрясать землю, плохие люди будут одерживать верх, а воров, доносчиков и блудниц будет не

счастье. Между людьми будут создаваться непрочные сомнительные связи, которые обречены на распад уже в самом начале. Чувства сильно обесценятся, и лишь ложная страсть, а точнее амбиция и эгоизм станут стимулами в человеческих отношениях».

(В.Сидоров «Людмила и Вангелия»).

Литература:

1. Б.Т.Чувин, Н.П.Доронина, «Мышление и сознание человека», журн. «СФР», М., 6\2001.
2. Е.А.Файдыш, «Измененные состояния сознания», М., 1993.
3. Э.К.Бороздин, «К вопросу о сущности сознания», М., журн. «СФР», 2\1999.
4. Б.Т.Чувин, Н.П.Доронина, «Мышление и сознание человека», журн. «СФР», М., 6\2001.
5. Яковлев А.М. «Социология экономической преступности». М.: Наука, 1988.
6. Моисеев Н.Н. «С мыслями о будущем России». Фонд «СРСПН», М., 1997.
7. «Наше общее будущее»: Доклады «МКОСР», М.: Прогресс, 1989.
8. Арманд А.Д., Жерихин Д.И. «Анатомия кризисов». М.: Наука, 1999.
9. Бреннан Б. «Свет исцеляющий». СПб, ОВК, 1993.
10. Григорьев Ю.Г., Григорьев О.А., Степанов В.С., Пальцев Ю.П. «Эл.-магн. загрязнение окружающей среды и здоровье населения России». М., Фонд «ЗОС». Докл. по политике здоровья (№ 4). 1997.
11. Дмитриев А.Н. «Провозвестия, пророчества, прогнозы...» Новосибирск, «Наука». СО РАН, 1997
12. Энгельгардт В Л «Познание явлений жизни». М.. Наука. 1984.
13. Югай ГА «Общая теория жизни». М.: Мысль, 1985;
14. «Природа биологического познания». (Сб. статей) Под ред. Р.С.Карпинской. М.. Наука, 1991.
15. См Журавский. Д. «Неосуществимый проект Ивана Павлова» // Вопросы философии 9\1991.
16. «Экспериментальный метод: миф эпистемологов и ученых» // Вопросы философии. 6\1992.
17. Л.П.Дмитриева, «Посланник Утренней Звезды Христос и его Учение в свете Учения Шамбалы», в 7-ми томах, Кишинев, «Видья», 1998.
18. Л.П.Дмитриева. «Тайная Доктрина» Елены Блаватской в некоторых понятиях и символах», в 3-х томах, Магнитогорск, «Амрита», 1992.
19. А.И.Клизовский, «Основы миропонимания Новой Эпохи», Минск, «Мога Н – Вида Н», 1995.
20. «Письма Елены Рерих», в 2-х томах, Минск, «Лотаць», 1999.

21. Е.И.Рерих, «Письма в Америку», в 4-х томах, М., «Сфера», 1999.
22. Н.Уранов, «Огонь у порога», Новосибирск, 1999.
23. Роберт Монро, в 3-х книгах. «Путешествие вне тела. Далекие путешествия. Окончательное путешествие». Киев, «София», 1999, 2001, 2002.
24. Н.Уранов, Жемчуг исканий, Рига, журн.«Мир Огненный», 1996.
25. «Границы Агни Йоги», в 14-ти томах, Новосибирск, «Алгим», 1994-1998.
26. «Агни Йога», в 4-х томах, М., «Сфера», 1999.
27. «Современные космические легенды Востока», Новосибирск, «Согласие», 1999.
28. «Психическая энергия и здоровье», М. МЦР, 1996.
29. Дотто Л. «Планета Земля в опасности», М.: Мир, 1988.
30. Яблоков А.В. «Пока не поздно», М. «Молодой коммунист», 4\1989.
31. Лесков Л.В «Космическое будущее человечества», М., ИТАР-ТАСС, АЭН, 1996.
32. В.П.Гоч, «Причина и Карма»,, Севастополь, 1994.
33. С.Гроф, К.Гроф, «Неистовый поиск себя», М., 1996.
34. Е.А.Файдыш «Карма и психотравмы», АЛМИН, М., 1995.
35. «Агни Йога. Справочник». А.И. Рыженко, Н.Г. Толмачев, "Торсинг", Харьков, 2002.
36. «Кибалион» (Изумрудная скрижаль Гермеса), Ассоц. Дух. Един. «Золотой век», М., 1993.
37. Е.П.Блаватская, «Тайная доктрина», в 3-х т., Лондон, 1897.
38. О.Платонов «Терновый венец России», «RUS-SKY», М., 1999.
39. О.Платонов «Загадка Сионских протоколов», «RUS-SKY», М., 1999.
40. Иоанн Снычёв «Битва за Россию», Саратов, 1993.
41. Алестин Ф «Палестина в петле сионизма. Преступники. Жертвы. Свидетели. Судьи.» М., 1988.
42. Достоевский Ф.М., «Дневник писателя», М., 1877.
43. Нилус С.А. «Протоколы собраний сионских мудрецов», М., 1911.
44. Рене Генон «Протоколы сионских мудрецов», Рим, 1925.

Правда о прививках

Донецк

Институт Культуры ДонНТУ

<http://roerich.com>

E-mail: dzhura@inbox.ru

тел.:(062) 337-32-66

«ДОСТИЖЕНИЯ» ДЕМОН-КРАТОВ!?

Надо ли все проверенные историей достижения Советской власти сравнивать с теми «достижениями», которых добились «демократы» за свое почти пятнадцатилетнее правление? Во что они превратили наши страны? Ограбив народ, они обогатили кучку преступников, которые, заняв места в правительстве и посадив своих подкупленных брехунов во все средства массовой информации, «втирают очки» миру, говоря о своих «реформах». Они превратили богатейшую страну с благополучным населением в разрозненные клочки отдельных «княжеств» с нищим многомиллионным народом практически во всех «княжествах» – и немногих, жиреющих от набраленного богатства, которые с помощью созданных, по своему образу, средств массовой информации изо дня в день одуряют каждый народ, стремясь добиться его покорности.

А чтобы люди не вспоминали Советскую власть, которая с позиций их сегодняшней жизни представляется раем на Земле, они всячески стараются её оклеветать. Но чем больше врут их «голоса», тем яснее представляется истинное лицо Советской власти и тем больше растет желание вернуться к ней опять.

Отлично понимая, как резко изменилась к худшему жизнь большинства народа с приходом «реформаторов»–сатанистов, правящая мафия, чтобы заглушить память людей и отравить их, стала бешеными темпами спаивать народ, не только открыв все внутренние алкогольные шлюзы, но и предоставив полную свободу всем зарубежным спаивателям превратить наши страны в алкогольное море.

При демон-кратических «реформаторах» уровень потребления алкоголя круто пошел вверх, достигнув катастрофических размеров, невиданных прежде в мировой истории. Резко выросла и детская беспризорность (которая Советской властью была ликвидирована в течение двух – трех лет самого первого и тяжелого периода ее существования).

Какими же достижениями могут похвалиться «реформаторы» чёрной ложи? Оказывается, за последние десять лет продолжительность жизни славян сократилась до 58-60 лет (то есть, на 10 лет) и продолжает снижаться. Рождаемость снизилась в 2-3 раза, смертность резко возросла, превысив рождаемость на 1–1,5 млн. человек в год. За время смертоносных «реформ» потеряны десятки миллионов человек.

Главным орудием уничтожения советских людей – самым мощным и безотказным – Гайдары, Ельцины, Чубайсы избрали алкоголь, табак, наркоманию и собачий секс.

Потребление алкоголя, к примеру, при Советской власти колебалось от нуля (в течение 11 лет) до 7-8 литров в последнее время на душу населения в год. При «реформаторах» оно достигло предела, составив сегодня 25 литров на душу населения в год.

За всю свою тысячелетнюю историю Россия не имела такого уровня!

(Ф.Г.Углов, академик МАН и РАН, В.Г.Жданов, академик СОРАН)

